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	25 – 0,5 = 24,5
25,6 – 0,4 = 25,2
25,4 – 0,6 = 24,8
	15 – 0,05 = 14,95
45,7 – 0,07 = 45,63
75,4 – 0,08 = 75,32
	35 – 0,005 = 34,995
65,9 – 0,001 = 65,899
95,2 – 0,009 = 95,191


1./ Pose en colonnes et calcule les soustractions suivantes, puis vérifie tes résultas en calculant les preuves associées :

	 48,79 – 31,04 = 17,75
	84,7 – 28,7 = 56
	637,4 – 63,74 = 573,66

	4 8, 7 9

–  3 1, 0 4

1 7, 7 5

	
	814, 7

–  12 8, 7

5 6, 0
	
	613 7,1410

–  1  613, 17 4

5 7 3, 6 6
	

	31,04 + 17,75 = 48,79
	56 + 28,7 = 84,7
	573,66 + 63,74 = 637,4

	3 1, 0 4 

+  1 7, 7 5

4 8, 7 9

	
	15 6, 0 

+  2 8, 7

8 4, 7 
	
	15 713, 16 6 

+    6 3, 7 4

6 3 7, 4 0
	


	754,28 – 463,3 = 290,98
	0,8 – 0,425 = 0,375
	834 – 134,002 = 699,998

	715 4,1218 

–  14 613, 13 0

2 9 0, 9 8

	
	0, 81010 

–  0, 1412 5

0, 3 7 5
	
	81314,101010 

–  111314, 1010 2

6 9 9, 9 9 8
	

	463,3 + 290,98 = 754,28
	0,425 + 0,375 = 0,8
	699,998 + 134,002 = 834

	14 613, 3 0 

+  2 9 0, 9 8

7 5 4, 2 8

	
	0, 1412 5 

+  0, 3 7 5 

0, 8 0 0 
	
	161919,1919 8 

+     1 3 4, 0 0 2 

8 3 4, 0 0 0
	


	75,006 – 7,56 = 67,446
	48 000 – 0,75 = 47 999,25
	937,061 – 566,12 = 370,941

	715, 1010 6 

–  1 17,15 6 0

6 7, 4 4 6

	
	4 8101010,1010 

–        1  1  1 10,17 5

4 7 9 9 9, 2 5
	
	913 7,10 6 1 

–  15 616, 1 2 0

3 7 0, 9 4 1
	

	67,446 + 7,56 = 75,006
	47 999,25 + 0,75 = 48 000
	566,12 + 370,941 = 937,061

	1617,14 4 6 

+     7, 5 6 0

7 5,  0 0 6

	
	417191919,12 5 

+              0, 7 5 

4 8 0 0 0, 0 0
	
	15 616, 1 2 0 

+  3 7 0, 9 4 1 

9 3 7, 0 6 1
	


2./ Complète :

	5, 814 

–   13, 18 7

1, 9 7 
	
	2 913, 5 

–    18 5, 5
2 0 8, 0
	
	411 8,1013

–   11 217,11 4
2 9 0, 8 9
	
	8 510,1810
–  61113,18 7

2 3 6, 9 3
	


